

!! Ответственность несовершеннолетних

Уголовная ответственность за все виды преступлений, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации, наступает с 16 лет. Однако, достигнув 14-летнего возраста, подростки уже вполне осознают последствия своих действий и поступков. Поэтому за отдельные виды преступлений уголовная ответственность наступает с 14 лет.

Подростки, совершающие правонарушения, за которые они по возрасту не могут нести ответственность по уголовному закону, направляются в специальные учебные заведения закрытого типа, где к ним применяют меры принудительного воспитательного характера. В этих закрытых учебно-воспитательных учреждениях они учатся, работают, участвуют в общественной деятельности.

Помимо уголовной ответственности существует административная ответственность несовершеннолетних, совершивших правонарушения. Административная ответственность установлена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

За совершение административного правонарушения к несовершеннолетнему применяются такие виды административных наказаний, как предупреждение и административный штраф. Право применить к подростку административное наказание имеет комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#ПолицияКатавиИвановскийрайон](#)

Ответственность несовершеннолетних за правонарушения

